

110 ЯНВ 1970

г. Москва

Газета №

Фотоэкрэн

● В канун нового года на сцене Большого театра СССР в балете «Спартак» А. Хачатуряна в роли Эгины (одной из сложнейших женских партий в современной хореографии) выступила юная Татьяна Голикова, недавняя выпускница Московского хореографического училища (класс Суламифи Мессерер). Это третья крупная роль в театре талантливой балерины, которая в 1968 году с успехом дебютировала в балетах «Легенда о любви» и «Спящая красавица».

НА СНИМКЕ: Татьяна ГОЛИКОВА в роли Эгины.

Фото А. Манарова. (АПН).

